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JIAP 2016 - 25 AÑOS DE TECNOLOGÍA

JORNADAS DE INFORMÁTICA DE ACTUALIZACIÓN PROFESIONAL

Este año el 25, 26 y 27 de octubre la Torre de las Comunicaciones de ANTEL será sede de las Jornadas de Informática y Actualización Profesional, #LasNuevasJornadasJIAP.
Las JIAP actualmente cuentan con un público que supera los 2.500 asistentes, entre los cuales se destacan especialistas en informática y comunicaciones, contadores, gerentes y mandos medios de empresas públicas y privadas, empresarios y autoridades de gobierno, permitiendo generar un entorno de discusión sobre el desarrollo de la tecnología en Uruguay con foco en los usos de las tecnologías para potenciar el crecimiento de las organizaciones y para conocer las mejores prácticas en el uso de las TICs.
En ellas se presentarán las oportunidades y desafíos que ofrece la tecnología en varias áreas de actividad para fomentar el desarrollo de las mismas.
Este evento anual de actualización profesional en temas de Tecnologías de la Información y las Comunicaciones se realiza en forma ininterrumpida desde el año 1992, son organizadas por AsIAP, (Asociación de Profesionales en Informática) que contribuye al progreso y la divulgación de la ciencia y de la técnica haciendo foco en las Tecnologías de la Información y las Telecomunicaciones mediante difusión, investigación, estudios y propuestas.
Con tres días de duración se presentan más de 50 conferencias de primer nivel y entrevistas. Este año #LasNuevasJornadasJIAP tendrán una sección denominada, Mano a Mano, con diferentes personalidades del que hacer nacional, en las que se podrá analizar con los protagonistas, los posibles usos de la tecnología en distintos ámbitos de aplicación.


Habrá más de 30 stands dónde las empresas mostraran sus productos y servicios, contribuyendo así a formar un espacio ideal para reflexionar sobre las tendencias tecnológicas, así como para desarrollar la capacidad de adaptarse a una realidad cambiante.
¿Sabes que hacer para formar parte de #LasNuevasJornadasJIAP? Infórmate ya.
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